



За последние 5 дней в Плесецком районе совершено второе убийство в состоянии алкогольного опьянения.

17 августа 2009 года около 04 часов в доме по ул. Октябрьская п. Пуксоозеро Плесецкого района, Каргин С.С.. 06.05.1982 г.р., находясь в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры с Поповым М.А., 01.02.1982 г.р., возникшей из личных неприязненных отношений нанес последнему не менее пяти ударов лезвием топора в область головы и спины, причинив телесные повреждения несовместимые с жизнью.

По данному факту 17 августа 2009 г. Плесецким межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ - убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку.

Каргин С.С. задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ходе допроса дал признательные показания. По уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся другие следственные действия, направленные на закрепление доказательной базы.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Архангельской области и НАО

18 Августа 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/622653>